
ВІДДІЛ ОСВІТИ, МОЛОДІ ТА СПОРТУ ВИКОНАВЧОГО КОМІТЕТУ 
ПОКРОВСЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ РАДИ

ОБГРУНТУВАННЯ
технічних та якісних характеристик закупівлі робіт, розміру бюджетного 

призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі
(оприлюднюється на виконання постанови КМУ № 710 від 11.10.2016 «Про ефективне 

використання державних коштів» (зі змінами))

ВІДДІЛ ОСВІТИ, МОЛОДІ ТА СПОРТУ ВИКОНАВЧОГО КОМІТЕТУ 
ПОКРОВСЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ РАДИ СМТ. ПОКРОВСЬКЕ, 
СИНЕЛЬНИКІВСЬКОГО РАЙОНУ, ДНІПРОПЕТРОВСЬКОЇ ОБЛАСТІ (далі -  
Замовник).

Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником 
(у разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви 
відповідних класифікаторів предмета закупівлі й частин предмета закупівлі (лотів) (за 
наявності): Капітальний ремонт нежитлового приміщення (підвального приміщення 
з облаштуванням тимчасового укриття будівлі спального корпусу Б-2) комунального 
закладу освіти «Покровський ліцей» Покровської селищної ради Синельниківського 
району Дніпропетровської області за адресою: вул.Горького, 77, смт Покровське 
Синельниківського району Дніпропетровської області (код ДК 021:2015: 45450000-6 
Інші завершальні будівельні роботи).

Обґрунтування обсягів закупівлі.
Обсяги обґрунтовуються відповідно фактичної потреби при капітальному ремонті 

частини підвального приміщення з пристосуванням його для використання як 
найпростішого укриття в будівлі Комунального закладу освіти «Покровський ліцей» 
Покровської селищної ради Синельниківського району Дніпропетровської області, за 
адресою смт. Покровське, вул. Горького, 77.

Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі, відповідають технічним 
умовам та стандартам, передбаченим законодавством України, діючими на період 
виконання робіт. Роботи повинні бути виконанні з дотриманням технологічних процесів 
будівництва, відповідати вимогам будівельних норм, правилам та стандартам 
встановленим для виконання такого виду робіт, матеріальні ресурси, що 
використовуються для їх виконання, повинні відповідати Кошторисним нормам України, 
затверджених наказом Мінрегіонбуду України від 01.11.2021 №281, іншим нормативно- 
правовим актам і нормативним документам у галузі будівництва, науково-проектній 
документації та умовам Договору, з метою забезпечення надійності, міцності, стійкості і 
довговічності конструкцій, монтажу технологічного та інженерного 
обладнання/матеріалів. Вартість робіт визначається з урахуванням наказу Мінрегіону від 
01.11.2021 № 281 «Про затвердження кошторисних норм України у будівництві» та 
Кошторисних норм України «Настанова з визначення вартості будівництва».

Розмір бюджетного призначення визначено відповідно до затвердженого кошторису 
та наявної потреби у капітальному ремонті частини підвального приміщення з 
пристосуванням його для використання як найпростішого укриття в будівлі Комунального 
закладу освіти «Покровський ліцей» Покровської селищної ради Синельниківського 
району Дніпропетровської області, за адресою смт. Покровське, вул. Горького, 77.

Обгрунтування очікуваної ціни закупівлі: розрахунок очікуваної вартості 
предмета закупівлі проведено відповідно рекомендаціям Наказу Мінекономіки від 
18.02.2020р. №275 «Про затвердження примірної методики визначення очікуваної 
вартості предмета закупівлі» з урахуванням проектно-кошторисної документації.

Вартість робіт визначається з урахуванням наказу Мінрегіону від 01.11.2021 № 281 
«Про затвердження кошторисних норм України у будівництві» та Кошторисних норм 
України «Настанова з визначення вартості будівництва».



Підставою для формування потреби та обґрунтування розміру витрат 
Замовником і далі визначення очікуваної вартості по даній закупівлі є затверджений 
розмір кошторисних призначень.

Поряд з цим, експертний звіт (позитивний) №097/22Д від 09 грудня 2022 року щодо 
розгляду проектної документації за робочим проектом «Капітальний ремонт нежитлового 
приміщення (підвального приміщення з облаштуванням тимчасового укриття будівлі 
спального корпусу Б-2) комунального закладу освіти «Покровський ліцей» Покровської 
селищної ради Синельниківського району Дніпропетровської області за адресою: 
вул.Горького, 77, смт Покровське Синельниківського району Дніпропетровської області», 
яким визначена заявлена кошторисна вартість, передбачена наданою кошторисною 
документацією, в поточних цінах станом на 30.11.2022 року у сумі 10 858,918 тис.грн., в 
тому числі будівельні роботи -5510,822 тис.грн., устаткування 3232,135 тис.грн., інші 
витрати -  2115,961 грн.

Загальна кошторисна вартість будівництва у поточних цінах станом на 30 листопада 
2022 року складає 10 858,918 тис.грн.

Виходячи із «Зведеного кошторисного розрахунку» роботи, що складають предмет 
закупівлі, мають очікувану вартість яка складається з:

- вартості будівельних робіт;
- вартість устаткування;
- коштів на покриття адміністративних витрат будівельних організацій;
- коштів на покриття ризиків всіх учасників будівництва (номер кошторисного 

розрахунку №П-131);
- кошти на покриття додаткових витрат, пов’язаних з інфляційними процесами(І) 

(номер кошторисного розрахунку №П-145)

Очікувана вартість закупівлі становить 10 559 488,40 грн.
З огляду на вказане очікувана вартість закупівлі відповідає експертному звіту щодо 

розгляду проектної документації.

Нормативно-правові акти, що формують підстави застосування процедури 
відкритих торгів з особливостями:

1. Закон України “Про публічні закупівлі” №922-VIII від 25.12.2015 року, в редакції від 
19.04.2020 №114-ІХ в редакції зі змінами до Закону України "Про публічні закупівлі" та 
інших законодавчих актів України щодо здійснення оборонних та публічних закупівель на 
період дії правового режиму воєнного стану» №7163 від 14.03.2022 року, зокрема в 
частині дії пунктів З7-З8розділу X  “Прикінцеві та перехідні положення ” Закону;

2. Постанова Кабінету Міністрів України від 12 жовтня 2022 р. № 1178 «Про 
затвердження особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для 
замовників, передбачених Законом України “Про публічні закупівлі”, на період дії 
правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення 
або скасування» (із змінами та доповненнями) (далі —  Особливості).

Уповноважена особа Олексій ДЕРНОВИЙ


